

区委组织部:

制定工作重点 谋划全年工作

本报讯 过去的一年,区委组织系统在服务大局中坚定政治方向,在聚焦主业中把握职责定位,在稳中求进中积极担当作为,各项工作取得明显成效。2018年是全面贯彻落实党的十九大精神的开局之年,是全区两个加快攻坚突破之年,新时代、新使命对全区组织工作提出了新要求。

今年,全区组织工作将以党的政治建设为统领,准确把握新时代、新思想、新战略,重点围绕干部队伍建设、基层党建、引才育才等方面开展工

作,为全区两个加快攻坚突破、实现在苏南板块快速崛起提供坚强组织保障。

政治建设确保政令畅通无阻。区委组织系统将把政治建设摆在首位,确保全区各级党组织和党员干部在思想上、政治上、行动上同党中央保持高度一致。区委组织系统要教育引导各级党组织和党员干部牢固树立“四个意识”,积极推进“两学一做”学习教育常态化制度化,依托党委(党组)中心组学习、“三会一课”等载体,搭建各类学习实践平台,推动

党员干部实际工作能力迈上新台阶。此外,各级组织部门要把政治建设融入干部储备选拔、基层党组织建设、人才队伍建设等组织工作全过程、各领域。

基层党建扩大党的组织覆盖和工作覆盖。基层党组织书记是党员群众的“带头人”。今年,我区将制定村(社区)党组书记选拔任用管理办法,培养储备农村干部后备力量,以本镇、本街道为范围,统一为每村招录一名大学生村官。同时,以政治功能牵引抓实支部,推进党支部标准化、规范化建

设,深化基层党建示范点建设布局,以乡村振兴计划为契机,开展农村基层党组织新“四有一责”建设。

干部队伍建设以高素质专业化为目标。突出政治标准选人用人,建立静态与动态相结合的综合研判体系。同时,为加强干部队伍专业化能力建设,我区将实施名校优生工程,面向“双一流”重点高校,定向选聘一批紧缺型专业人才。建立“比选+培训+考察”三位一体的培养模式,选拔年轻干部,积极探索中层干部跨区域、跨

部门交流,激发中层干部队伍活力。

人才工作发挥人才主体作用。梳理现行人才政策,在重点抓好领军型人才特别是领军型创新人才引进培育的基础上,统筹推进各支人才队伍建设,重点加强高层次人才和优秀教育人才引进,进一步加强招才引智与招商引资“双招双引”联动,实现人才、科技、资本等各类要素资源的集成引进,形成“要素集聚、创新集成、人才集聚”的良好局面。

左玲

新春佳节即将到来,区广电全媒体各平台围绕“年味”这一主题,在春节期间策划并推出一系列主题报道,旨在展现金坛的传统、体现时代的变化、折射社会的进步,在此,我们将各媒体平台的春节主题报道内容简介给广大读者,以充分发挥传统媒体和新媒体的融合优势,传播金坛声音、讲好金坛故事。

报刊采编中心:

“年味”大餐传递新春祝福

随着春节的临近,《金坛时报》上的年味也越来越浓,本月初就连续推出“新春走基层”专栏,2月16日春节当天更是重磅推出以“期待与回忆”为主题的专辑报道,为全区百姓奉上“年味”大餐,传递新春祝福。

“新春走基层”专栏,记者用笔、用镜头、用心记录我们身边的普通人,讲述一个个动人的故事。有春运期间,为保障外乡人顺利回家过年,天天坚守的车站工作人员;有为了保障春节安全用水、用电、维护城市整洁,坚守在抢修路上的维修人员和环卫工人等。他们带给我们满满的正能量,也为我们酝酿了浓浓的年味。

2月16日推出的新春专辑,通过过年传统、不变的年

味、爱上一座城、梦回乡村过大年等版块,图文结合,浓浓的年味跃然纸上。鱼灯、马灯、舞龙等传统技艺的传承折射出浓浓故乡情;微信、语音视频等拜年方式的转变映射出科技的进步和百姓生活的幸福和谐;新金坛人的创业故事反映了金坛发展的日新月异;乡村过大年的场景带给市民无限趣味。

当前,生活越来越好了,可是人们却感到年味淡了,记忆中的年味成了最浓的。在《金坛时报》上,读者能看到仙姑过大年、舞龙、剪纸、书画家义写春联等丰富多彩的民俗文化活动,不仅让读者感受到浓浓的“年味”,也让大家感受到了金坛传统文化的巨大魅力。

左玲

新媒体中心:

春节节目异常精彩

“我们新媒体中心将推出原创视频节目‘天南海北金坛人,共祝金坛新年好!’日前,新媒体中心鲁婷在接受记者采访时说,“春节期间,除了‘2018年金坛的新名片你知道多少?’‘小区的平安是我最大的快乐!’‘人物故事城管:12年的坚守只为城

市的美丽’‘人物故事120司机:时间就是生命责任重于泰山’之外,我们还将带您认识一群温暖这座城的节日在岗人,领略金坛山清水秀的乡村风光等一系列新春走基层节目,此外我们还将转发金坛新闻以及《金坛时报》等精彩内容。”

邵祺

电视新闻中心:

多档节目聚焦年味

金鸡银鸡辞旧岁,金狗银狗迎春。一年一度的春节即将到来,电视新闻中心着力策划了一系列新春特别报道,形式多样、年味十足,将围绕“新春”主题,紧扣“年味”,结合金坛发展,与观众们共度祥和温馨新春佳节。

《金坛新闻》栏目推出“春节特别报道”,在除夕之夜带领观众们一起去薛埠镇仙姑村红红火火过大年,品尝金坛

传统年菜里的家乡味道。系列节目“数看金坛·讲述发展”,与观众们分享2017年金坛聚力发展的丰硕成果,聚焦“新年新目标”,讲述文明金坛、河长治水、人文旅游、务实担当的金坛干部队伍的4个故事。《年味·金坛》介绍独具金坛特色的湖区年货,品尝山里人家特有的年味美食,欣赏精彩的民俗表演,一览金坛刻纸、金坛面塑等非遗工艺,让观众可

观、可尝、可赏金坛元素,感受浓浓过年味。

同时,《新春走基层》专栏也将继续播出,从过节不休息的在岗人说起,走进新图书馆感受书香魅力,再去看一看金坛山清水秀的乡村风光,聚焦金坛良好的生态环境,生动记录新时代金坛春节的新气象、新作为。

春节是团圆的日子,是每一个金坛人最幸福最温暖的节日。《第一时间》推出《我的幸福我的年》,挑选7位曾经在《第一时间》栏目报道过的普通人,讲述不同岗位、不同身份的他们在这个春节的幸福与收获。

李蕾

广播中心:

主播约你过大年

从除夕到初六,电台推出春节特别节目《主播约你过大年》,让听众朋友开开心心过一个和美佳节。《主播约你过大年》以一个小时为一个单元,前一个单元由“乡音、乡俗、乡味、”三个板块构成,体现金坛年味的地域特色,后一个单元由“乡情”板块构

成,主打过年的人情味儿。

听乡音,《金坛方言大拜年》录制了金坛各乡镇的方言,让听众感受到金坛方言的“老味儿”,勾起大家对家乡方言的记忆,不同的方言却是同样的祝福。聊乡俗,许多传统的年俗似乎离我们越来越远,但记忆中热闹的春节

年俗场景却是无法淡忘的,用声音记录这些民俗,分享金坛传统民俗、年俗,给欢乐的年节增添趣味。品乡味,《年味儿说金坛特产》分享金坛具有代表性的特产,讲述和特产有关的故事,为节目增加浓浓的年味儿。说乡情,用叙事、讲故事、加访谈的形式来展示在金坛生活或者成长的人的故事及新年的心声。

用声音品尝年味,用声音记录年俗,主播约你过大年,用声音倾听你的新年。

孙婷

社教中心:

最佳创意“烹饪”最棒“盛宴”

目前,社教中心正在全力策划制作《讲述》特别节目“美好生活”、“金坛发展我担当”,并顺利完成《金坛2017》《阳光路上》金坛创建全国文明城市巡礼等汇报片以及电视春节特别的包

装制作,最大程度地将栏目创意、定位、内容、品牌等诉求传递给观众,为全区观众奉上一顿鲜活、美味的栏目大餐。

“我们的新年愿望呀,有很多。比如,我们将继续倾力

打造《讲述》访谈节目,赋予更多的人文气息和地域特色,并计划地做好《天南海北金坛人》系列专题片的采制,尝试完成一到两部MV、公益短片和微电影的创作。”社教中心主任浦映笑着说,能够让更多的群众接受、喜欢并有所得、有所乐,这就是他们最大的心愿。

徐欢

